
Szwajcaria

kantony szwajcarii

Poziom trudności: Średni

1. Jaka jest stolica kantonu Vallais?

A - Sierre

B - Sion

C - Herisau

D - Zermatt

2. Jakiego kantonu stolicą jest Sarnen?

A - Obwalden

B - Nidwalden

C - Vaud

D - Ticino

3. Gdzie leży miasto Ascona?

A - w Ticino

B - w kantonie Vaud

C - w kantonie Jura

D - w kantonie Sankt Gallen

4. Jaka jest stolica kantonu Jura?

A - Geneva

B - Delemont

C - Lozanna

D - Bazylea

5. Największy kanton Szwajcarii to;

A - Gryzonia

B - Berno

C - Vaud

D - Schaffhausen
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Szwajcaria

kantony szwajcarii

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. B

5. A
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